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Illes Balears amb l'Ajuntament de Pollença a 1 de gener de 2019. 9943

DR) RGE núm. 421/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Porreres a 1 de gener de 2019. 9943

DS) RGE núm. 422/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Puigpunyent a 1 de gener de 2019. 9943

DT) RGE núm. 423/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sa Pobla a 1 de gener de 2019. 9943

DU) RGE núm. 424/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Antoni de Portmany a 1 de gener de 2019. 9944

DV) RGE núm. 425/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Joan a 1 de gener de 2019. 9944

DW) RGE núm. 426/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Joan de Labritja a 1 de gener de 2019. 9944

DX) RGE núm. 427/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Josep de Sa Talaia a 1 de gener de 2019. 9944

DY) RGE núm. 428/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Llorenç des Cardassar a 1 de gener de 2019. 9944

DZ) RGE núm. 429/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Lluís a 1 de gener de 2019. 9944

EA) RGE núm. 430/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Eugènia a 1 de gener de 2019. 9945

EB) RGE núm. 431/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Eulària des Riu a 1 de gener de 2019. 9945
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EC) RGE núm. 432/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Margalida a 1 de gener de 2019. 9945

ED) RGE núm. 433/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Maria del Camí a 1 de gener de 2019. 9945

EE) RGE núm. 434/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Santanyí a 1 de gener de 2019. 9945

EF) RGE núm. 435/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Selva a 1 de gener de 2019. 9945

EG) RGE núm. 436/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sencelles a 1 de gener de 2019. 9946

EH) RGE núm. 437/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Ses Salines a 1 de gener de 2019. 9946

EI) RGE núm. 438/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sineu a 1 de gener de 2019. 9946

EJ) RGE núm. 439/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Sóller a 1 de gener de 2019. 9946

EK) RGE núm. 440/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Son Servera a 1 de gener de 2019. 9946

EL) RGE núm. 441/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Valldemossa a 1 de desembre 2018. 9946

EM) RGE núm. 442/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb l'Ajuntament de Vilafranca de Bonany a 1 de gener de 2019. 9947

EN) RGE núm. 443/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb el Consell Insular d'Eivissa a 1 de gener de 2019. 9947

EO) RGE núm. 444/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb el Consell Insular de Formentera a 1 de gener de 2019. 9947

EP) RGE núm. 445/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb el Consell Insular de Mallorca a 1 de gener de 2019. 9947

EQ) RGE núm. 446/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les
Illes Balears amb el Consell Insular de Menorca a 1 de gener de 2019. 9947

ER) RGE núm. 469/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a
projectes Cemex, 1. 9947

ES) RGE núm. 470/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a projectes
Cemex, 3. 9947

ET) RGE núm. 471/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a projectes
Cemex, 4. 9948

EU) RGE núm. 472/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a
projectes Cemex, 2. 9948

EV) RGE núm. 515/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què l'aeronau de
substitució per a trasllat de pacients de Menorca a Son Espases ha passat a ser una avioneta. 9948

EW) RGE núm. 516/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què encara no
funciona amb l'avioneta titular el servei de transport aeri urgent entre Menorca i Son Espases. 9948
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EX) RGE núm. 517/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què l'avioneta de
substitució que opera en aquests moments entre Menorca i Mallorca no pot ser els trasllats de tots els pacients. 9948

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI DAVANT PLE

A) RGE núm. 514/19 (complementat amb l'escrit RGE núm. 555/19), dels Grups Parlamentaris Socialista, Podem Illes Balears, MÉS
per Mallorca i MÉS per Menorca, relativa a posada en valor de les mesures contemplades en el Pacte d'estat en matèria de violència
de gènere i del Pacte Social contra les violències masclistes, a tramitar pel procediment d'urgència. 9949

3.17. INFORMACIÓ

A) Admissió a tràmit per part de la Mesa del Congrés de Diputats de la Proposició de llei de reforma de l'Estatut d'Autonomia de
les Illes Balears per a la supressió de l'aforament els diputats i les diputades del Parlament de les Illes Balears i dels membres del Govern
de les Illes Balears. 9950

B) Ampliació del termini de presentació d'esmenes al Projecte de llei del Decret Llei 4/2018, de 23 de novembre, de concessió de
crèdits suplementaris per atendre despeses inajornables derivades de sentències judicials pendents de pagament en l’àmbit de la Llei
4/2008, de 14 de maig, de mesures urgents per a un desenvolupament territorial sostenible a les Illes Balears, amb càrrec als pressuposts
generals de la comunitat autònoma de les Illes Balears per a l’any 2018; i de modificació del Decret Llei 2/2018, de 18 d’octubre, pel
qual s’estableixen ajudes i altres mesures urgents per reparar les pèrdues i els danys produïts per les pluges intenses i les inundacions
del dia 9 d’octubre de 2018 a la comarca de Llevant de Mallorca (RGE núm. 14780/18).

9950

C) Correcció d’errades advertides a les versions catalana i castellana de la Llei 14/2018, de pressuposts generals de la comunitat
autònoma de les Illes Balears per a l’any 2019, publicada en el BOIB núm. 163, de dia 29 de desembre de 2018.

9950

4. INFORMACIONS

A) Resolució de Presidència en relació amb el nomenament de la Sra. Aina Maria Escalas i Ribas com a personal eventual adscrita
al servei del Grup Parlamentari Socialista del Parlament de les Illes Balears 9950
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2. COMISSIONS PARLAMENT

2.5. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Orientacions, objectius i requisits per a la realització de

l'auditoria del deute i les polítiques de les Illes Balears.

 A la Comissió no permanent sobre auditoria del deute del
Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 14 de desembre
de 2018, es debaté i aprovà, per 7 vots a favor, 4 en contra i
cap abstenció, el document RGE núm. 15229/18, presentat pel
Grup Parlamentari Podem Illes Balears, amb el text que es
transcriu a continuació.

Palma, a 15 de gener de 2019
El president del Parlament
Baltasar Picornell i Lladó

Orientacions, objectius i requisits per a la realització de
l’auditoria del deute i les polítiques de les Illes Balears

Una auditoria ciutadana del deute i les polítiques ha de
permetre aportar transparència a les finances públiques, dirimir
responsabilitats en el procés d’endeutament, avaluar l’eficàcia
i l’eficiència de les polítiques públiques i establir els marcs
necessaris per a garantir una gestió de les finances públiques al
servei de la majoria social.

Per tant, la primera passa en el procés d’auditoria de les
Illes Balears ha de consistir en una anàlisi general del procés
d’endeutament que permeti extreure unes primeres conclusions,
així com aprofundir les investigacions d’auditoria en el futur.
Aquesta anàlisi ha de tenir per objectiu la descripció dels
següents elements:

1. L’evolució del deute públic.
2. Les causes generals del seu increment.

a) Evolució de les despeses.
b) Evolució dels ingressos.

3. Alternatives al procés d’endeutament:
a) Possibles despeses supèrflues
b) Potencials increments tributaris i millores en el
finançament.
c) Estructura productiva i la seva influència en el
finançament del dèficit públic.
d) Sistema de finançament autonòmic i els seus efectes
en els ingressos de la CAIB.

4. Entitats creditores de la CAIB i de les entitats
dependents, incloent l’Estat Espanyol.
5. Condicions dels préstecs.

a) Tipus d’interès.
b) Format de les amortitzacions.
c) Requisits per a l’obtenció de préstecs (condicions
abusives del FLA).

6. Costos i beneficis socials de l’endeutament.
7. Possibilitats de devolució.

Aquesta investigació seria complementària a l’”Informe
relatiu a determinats aspectes de l’endeutament de la CAIB a
31 de desembre de 2016”, realitzat per la SCIB, però
necessària per tots aquells aspectes que la Sindicatura no ha
considerat. Concretament, no s’investiguen amb prou detall
l’evolució dels ingressos ni de les despeses; quelcom que és
necessari fer amb especial atenció a les decisions polítiques que
hi intervenen, tot comparant-ho amb les esdeveniments
ocorreguts en altres comunitats autònomes. En aquest sentit,
queda exclòs de l’anàlisi allò que la pròpia Sindicatura
reconeix fora de les seves capacitats actuals: una anàlisi dels
efectes de les polítiques públiques sobre la ciutadania de les
Illes en el període citat, especialment en relació amb allò
ocorregut en d’altres comunitats autònomes i amb les
alternatives existents.

A més, a partir d’aquesta auditoria general del deute sèrie
possible satisfer els requisits necessaris per tal d’iniciar les
investigacions d’un procés d’auditoria més detallat.
Concretament, ens permetria avançar en la Identificació i
selecció dels casos en base a la següent matriu de criteris:

Criteris Possible argumentació

Impacte
negatiu

Podem avaluar l'impacte negatiu de
l'actuació o política pública en base a la
quantitat de persones que estimam que
poden estar afectades o també a la
gravetat d'aquest impacte.

Pertinença del
cas

És important analitzar si el cas és
pertinent en relació amb els objectius de
la mesa (àmbit, territorialitat, demanda,
etc.).

Viabilitat La problemàtica a abordar ha de poder
definir-se i ser susceptible de mesurar-se
de manera directa o indirecta.
Necessitam tenir accés a la informació
per comprovar la veracitat o no de la
nostra hipòtesi de treball.

Disponibilitat
de mitjans
necessaris

Capacitat del grup per abordar la
investigació per les tasques concretes
que pugui implicar: accés a la
informació necessària per a la
investigació, complexitat de la
documentació a analitzar, nombre
d'actors implicats, etc.

Motivació del
grup

És molt important que el grup se senti
motivat per assumir col·lectivament
l'auditoria dels casos que finalment
s'elegeixin.

Capacitat
d'agregació

Capacitat d'un cas o temàtica concreta de
sumar més persones o grups de cara a
una o diverses de les fases de l'auditoria
(recopilació d'informació, anàlisi,
comunicacions, etc.).
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Escalabilitat Els casos susceptibles d'auditar-se es
poden restringir a successos aïllats o
tenir un territori de referència que pugui
abordar-se de manera compartida entre
diferents districtes. Aquesta possibilitat
d'escalar l'àmbit territorial de les
auditories suposa una bona oportunitat
per unir esforços i compartir
aprenentatges entre diferents meses.

D’acord amb el que estableix el punt I.3 Metodologia del
Pla de treball, s’insta a l’Oficina Anticorrupció a encarregar
una auditoria del deute que destaqui les qüestions detallades
abans.

3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 16 de gener de 2019, admet a tràmit les preguntes amb
solAlicitud de resposta escrita  següents.

Palma, a 16 de gener de 2019
El president del Parlament
Baltasar Picornell i Lladó

A)
RGE núm. 300/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
import d'operacions del pendent de pagament computat a
efectes del càlcul del període de pagament de desembre.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de les operacions del pendent de
pagament expressat en milers d'euros a 31 de desembre de 2018
computat a efectes del càlcul del període mitjà de pagament
segons el disposat al RD 635/2014 de l'Administració General
de la comunitat autònoma de les Illes Balears?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

B)
RGE núm. 301/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
import d'operacions comunicat a l'Administració General
de l'Estat en sanitat el mes de desembre.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de les operacions (milers d'euros)
(deute comercial), comunicat per la Intervenció General de la
comunitat autònoma a l'Administració General de l'Estat
corresponent al mes de desembre de 2018 corresponent a
sanitat?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

C)
RGE núm. 302/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
import d'operacions comunicat a l'Administració General
de l'Estat en serveis socials el mes de desembre.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de les operacions (milers d'euros)
(deute comercial), comunicat per la Intervenció General de la
comunitat autònoma a l'Administració General de l'Estat
corresponent al mes de desembre de 2018 corresponent a
serveis socials?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

D)
RGE núm. 303/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
import d'operacions comunicat a l'Administració General
de l'Estat en educació el mes de desembre.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de les operacions (milers d'euros)
(deute comercial), comunicat per la Intervenció General de la
comunitat autònoma a l'Administració General de l'Estat
corresponent al mes de desembre de 2018 corresponent a
educació?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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E)
RGE núm. 304/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
import d'operacions comunicat a l'Administració General
de l'Estat de desembre.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de les operacions (milers d'euros)
(deute comercial), comunicat per la Intervenció General de la
comunitat autònoma a l'Administració General de l'Estat
corresponent al mes de desembre de 2018, llevat de sanitat,
educació i serveis socials?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

F)
RGE núm. 305/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Alaior a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Alaior
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

G)
RGE núm. 306/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Alaró a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Alaró de
la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

H)
RGE núm. 307/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Alcúdia a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Alcúdia
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

I)
RGE núm. 308/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Algaida a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Algaida
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

J)
RGE núm. 309/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Andratx a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Andratx
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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K)
RGE núm. 310/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Ariany a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Ariany
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

L)
RGE núm. 311/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Artà a 1 de gener de
2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Artà de
la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

M)
RGE núm. 312/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Banyalbufar a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Banyalbufar de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

N)
RGE núm. 313/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Binissalem a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Binissalem de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

O)
RGE núm. 314/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Búger a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Búger
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

P)
RGE núm. 315/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Bunyola a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Bunyola de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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Q)
RGE núm. 316/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Calvià a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Calvià
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

R)
RGE núm. 317/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Campanet a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Campanet de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

S)
RGE núm. 318/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Campos a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Campos de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

T)
RGE núm. 319/19 del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Capdepera a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Capdepera de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

U)
RGE núm. 320/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Ciutadella de
Menorca a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Ciutadella de Menorca de la comunitat autònoma de les Illes
Balears a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

V)
RGE núm. 321/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Consell a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Consell
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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W)
RGE núm. 322/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Costitx a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Costitx
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

X)
RGE núm. 323/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Deià a 1 de gener de
2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Deià
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

Y)
RGE núm. 324/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Eivissa a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Eivissa
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

Z)
RGE núm. 325/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Es Castell a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Es
Castell de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de
gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AA)
RGE núm. 326/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Es Mercadal a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Es
Mercadal de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AB)
RGE núm. 327/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Es Migjorn Gran a
1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Es
Migjorn Gran de la comunitat autònoma de les Illes Balears a
dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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AC)
RGE núm. 328/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Escorca a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Escorca
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AD)
RGE núm. 329/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Esporles a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Esporles
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AE)
RGE núm. 330/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Estellencs a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament
d'Estellencs de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AF)
RGE núm. 331/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Felanitx a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Felanitx de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AG)
RGE núm. 332/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Ferreries a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Ferreries de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AH)
RGE núm. 333/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Formentera a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Formentera de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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AI)
RGE núm. 334/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Fornalutx a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Fornalutx de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AJ)
RGE núm. 335/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament d'Inca a 1 de gener de
2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament d'Inca de
la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AK)
RGE núm. 336/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Lloret de Vistalegre
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Lloret
de Vistalegre de la comunitat autònoma de les Illes Balears a
dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AL)
RGE núm. 337/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Lloseta a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Lloseta
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AM)
RGE núm. 338/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Llubí a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Llubí
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AN)
RGE núm. 339/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Llucmajor a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Llucmajor de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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AO)
RGE núm. 340/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Manacor a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Manacor de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AP)
RGE núm. 341/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Mancor de la Vall
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Mancor de la Vall de la comunitat autònoma de les Illes
Balears a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AQ)
RGE núm. 342/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Maó a 1 de gener de
2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Maó
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AR)
RGE núm. 343/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Maria de la Salut a
1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Maria
de la Salut de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a  9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AS)
RGE núm. 344/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Marratxí a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Marratxí de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AT)
RGE núm. 345/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Montuïri a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Montuïri de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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AU)
RGE núm. 346/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Muro a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Muro
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AV)
RGE núm. 347/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Palma a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Palma
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AW)
RGE núm. 348/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Petra a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Petra
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AX)
RGE núm. 349/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Pollença a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Pollença de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AY)
RGE núm. 350/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Porreres a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Porreres de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

AZ)
RGE núm. 351/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Puigpunyent a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Puigpunyent de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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BA)
RGE núm. 352/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sa Pobla a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sa
Pobla de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de
gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BB)
RGE núm. 353/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Antoni de
Portmany  a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sant
Antoni de Portmany de la comunitat autònoma de les Illes
Balears a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BC)
RGE núm. 354/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Joan a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sant
Joan de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de
gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BD)
RGE núm. 355/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Joan de
Labritja a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sant
Joan de Labritja de la comunitat autònoma de les Illes Balears
a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BE)
RGE núm. 356/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Josep de Sa
Talaia a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sant
Josep de Sa Talaia de la comunitat autònoma de les Illes
Balears a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BF)
RGE núm. 357/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Llorenç des
Cardassar a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sant
Llorenç des Cardassar de la comunitat autònoma de les Illes
Balears a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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BG)
RGE núm. 358/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Lluís a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sant
Lluís de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de
gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BH)
RGE núm. 359/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Eugènia a 1
de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Santa
Eugènia de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BI)
RGE núm. 360/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Eulàlia d'Es
Riu a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Santa
Eulàlia d'Es Riu de la comunitat autònoma de les Illes Balears
a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BJ)
RGE núm. 361/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Margalida a
1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Santa
Margalida de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia
1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BK)
RGE núm. 362/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Maria del
Camí a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Santa
Maria del Camí de la comunitat autònoma de les Illes Balears
a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

 BL)
RGE núm. 363/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Santanyí a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Santanyí de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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BM)
RGE núm. 364/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Selva a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Selva
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BN)
RGE núm. 365/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sencelles a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Sencelles de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1
de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BO)
RGE núm. 366/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Ses Salines a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Ses
Salines de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de
gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BP)
RGE núm. 367/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sineu a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sineu
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BQ)
RGE núm. 368/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Sóller a 1 de gener
de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Sóller
de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BR)
RGE núm. 369/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Son Servera a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de Son
Servera de la comunitat autònoma de les Illes Balears a dia 1 de
gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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BS)
RGE núm. 370/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Valldemossa a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Valldemossa de la comunitat autònoma de les Illes Balears a
dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BT)
RGE núm. 371/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents a l'Ajuntament de Vilafranca de
Bonany a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, a l'Ajuntament de
Vilafranca de Bonany de la comunitat autònoma de les Illes
Balears a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BV)
RGE núm. 372/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents al Consell Insular d'Eivissa a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, al Consell Insular
d'Eivissa a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BW)
RGE núm. 373/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents al Consell Insular de Formentera a 1
de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, al Consell Insular de
Formentera a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BX)
RGE núm. 374/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents al Consell Insular de Mallorca a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, al Consell Insular de
Mallorca a dia 1 de gener de 2019?

Palma, 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

BY)
RGE núm. 375/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
pagaments pendents al Consell Insular de Menorca a 1 de
gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és l'import total de factures, convenis, traspassos, etc.,
pendent de pagament, per part del Govern de les Illes Balears
i tot el seu sector públic instrumental, al Consell Insular de
Menorca a dia 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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BZ)
RGE núm. 376/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Alaior
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Alaior a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CA)
RGE núm. 377/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Alaró
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Alaró a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CB)
RGE núm. 378/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Alcúdia
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Alcúdia a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CC)
RGE núm. 379/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Algaida
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Algaida a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CD)
RGE núm. 380/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament
d'Andratx a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Andratx a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CE)
RGE núm. 381/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Ariany
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Ariany a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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CF)
RGE núm. 382/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Artà a
1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Artà a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CG)
RGE núm. 383/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Banyalbufar a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Banyalbufar a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CH)
RGE núm. 384/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Binissalem a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Binissalem a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CI)
RGE núm. 385/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Búger
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Búger a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CJ)
RGE núm. 386/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Bunyola a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Bunyola a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CK)
RGE núm. 387/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Calvià
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Calvià a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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CL)
RGE núm. 388/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Campanet a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Campanet a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CM)
RGE núm. 389/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Campos a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Campos a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CN)
RGE núm. 390/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Capdepera a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Capdepera a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CO)
RGE núm. 391/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Ciutadella de Menorca a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Ciutadella de Menorca a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CP)
RGE núm. 392/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Consell a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Consell a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CQ)
RGE núm. 393/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Costitx
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Costitx a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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CR)
RGE núm. 394/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Deià
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Deià a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CS)
RGE núm. 395/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Eivissa
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Eivissa a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CT)
RGE núm. 396/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Es
Castell a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Es Castell a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CU)
RGE núm. 397/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Es
Mercadal a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Es Mercadal a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CU)
RGE núm. 398/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Es
Migjorn Gran a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Es Migjorn Gran a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CV)
RGE núm. 399/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Escorca
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Escorca a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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CW)
RGE núm. 400/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament
d'Esporles a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Esporles a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CX)
RGE núm. 401/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament
d'Estellencs a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Estellencs a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CY)
RGE núm. 402/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Felanitx a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Felanitx a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

CZ)
RGE núm. 403/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Ferreries a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Ferreries a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DA)
RGE núm. 404/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Formentera a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Formentera a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DB)
RGE núm. 405/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Fornalutx a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Fornalutx a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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DC)
RGE núm. 406/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Inca a
1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament d'Inca a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DD)
RGE núm. 407/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Lloret
de Vistalegre a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Lloret de Vistalegre a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DE)
RGE núm. 408/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Lloseta
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Lloseta a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DF)
RGE núm. 409/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Llubí
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Llubí a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DG)
RGE núm. 410/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Llucmajor a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Llucmajor a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DH)
RGE núm. 411/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Manacor a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Manacor a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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DI)
RGE núm. 412/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Mancor de la Vall a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Mancor de la Vall a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DJ)
RGE núm. 413/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Maó
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Maó a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DK)
RGE núm. 414/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Maria
de la Salut a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Maria de la Salut a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DL)
RGE núm. 415/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Marratxí a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Marratxí a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DM)
RGE núm. 416/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Montuïri a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Montuïri a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DN)
RGE núm. 417/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Muro
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Muro a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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DO)
RGE núm. 418/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Palma
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Palma  1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DP)
RGE núm. 419/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Petra
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Petra a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DQ)
RGE núm. 420/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Pollença a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Pollença a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DR)
RGE núm. 421/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Porreres a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Porreres a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DS)
RGE núm. 422/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Puigpunyent a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Puigpunyent a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DT)
RGE núm. 423/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sa
Pobla a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sa Pobla a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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DU)
RGE núm. 424/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant
Antoni de Portmany a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sant Antoni de Portmany a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DV)
RGE núm. 425/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant
Joan a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sant Joan a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DW)
RGE núm. 426/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant
Joan de Labritja a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sant Joan de Labritja a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DX)
RGE núm. 427/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant
Josep de Sa Talaia a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sant Josep de Sa Talaia a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DY)
RGE núm. 428/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant
Llorenç des Cardassar a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sant Llorenç des Cardassar a 1 de gener
de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

DZ)
RGE núm. 429/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant
Lluís a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sant Lluís a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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EA)
RGE núm. 430/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa
Eugènia a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Santa Eugènia a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EB)
RGE núm. 431/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa
Eulària des Riu a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Santa Eulària des Riu a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EC)
RGE núm. 432/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa
Margalida a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Santa Margalida a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

ED)
RGE núm. 433/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa
Maria del Camí a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Santa Maria del Camí a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EE)
RGE núm. 434/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Santanyí a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Santanyí a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EF)
RGE núm. 435/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Selva
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Selva a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas



9946 BOPIB núm. 175 -  18 de gener de 2019

EG)
RGE núm. 436/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Sencelles a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sencelles a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EH)
RGE núm. 437/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Ses
Salines a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Ses Salines a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EI)
RGE núm. 438/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sineu
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sineu a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EJ)
RGE núm. 439/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sóller
a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Sóller a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EK)
RGE núm. 440/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Son
Servera a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Son Servera a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EL)
RGE núm. 441/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Valldemossa a 1 de desembre 2018.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Valldemossa a 1 de desembre 2018?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas
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EM)
RGE núm. 442/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de
Vilafranca de Bonany a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb l'Ajuntament de Vilafranca de Bonany a 1 de gener de
2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EN)
RGE núm. 443/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular
d'Eivissa a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb el Consell Insular d'Eivissa a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EO)
RGE núm. 444/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular de
Formentera a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb el Consell Insular de Formentera a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EP)
RGE núm. 445/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular de
Mallorca a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb el Consell Insular de Mallorca a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

EQ)
RGE núm. 446/19, del diputat Andreu Alcover i

Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute
del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular de
Menorca a 1 de gener de 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i 163 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el deute que manté el Govern de les Illes Balears
amb el Consell Insular de Menorca a 1 de gener de 2019?

Palma, a 9 de gener de 2019
El diputat
Andreu Alcover i Ordinas

ER)
RGE núm. 469/19, del diputat Josep Melià i Ques, del

Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears,
relativa a projectes Cemex, 1.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina participació tindrà el Govern en les noves inversions
de Cemex a Lloseta?

Palma, a 10 de gener de 2019
El diputat
Josep Melià i Ques

ES)
RGE núm. 470/19, del diputat Josep Melià i Ques, del

Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears,
relativa a projectes Cemex, 3.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat



9948 BOPIB núm. 175 -  18 de gener de 2019

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina repercussió real tendran els projectes de Cemex a la
comarca del Raiguer?

Palma, a 10 de gener de 2019
El diputat
Josep Melià i Ques

ET)
RGE núm. 471/19, del diputat Josep Melià i Ques, del

Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears,
relativa a projectes Cemex, 4.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin compromís i quines garanties té el Govern de les Illes
Balears per part de la inversió privada que ha anunciat Cemex
a Lloseta?

Palma, a 10 de gener de 2019
El diputat
Josep Melià i Ques

EU)
RGE núm. 472/19, del diputat Josep Melià i Ques, del

Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears,
relativa a projectes Cemex, 2.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

De quins projectes prevists per Cemex a Mallorca té
constància el Govern de les Illes Balears?

Palma, a 10 de gener de 2019
El diputat
Josep Melià i Ques

EV)
RGE núm. 515/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del

Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què
l'aeronau de substitució per a trasllat de pacients de
Menorca a Son Espases ha passat a ser una avioneta.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la Conselleria de Salut del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
escrita.

Per quin motiu l'aeronau de substitució per al trasllat de
pacients de Menorca a Son Espases ha passat a ser una
avioneta, quan la previsió en el plec de condicions era un
helicòpter?

Palma, a 11 de gener de 2019
El diputat
Nel Martí i Llufriu

EW)
RGE núm. 516/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del

Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què
encara no funciona amb l'avioneta titular el servei de
transport aeri urgent entre Menorca i Son Espases.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la Conselleria de Salut del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
escrita.

Per quin motiu, a data d'avui, el servei de transport sanitari
aeri urgent, entre Menorca i Son Espases, encara no funciona
amb l'avioneta titular?

Palma, a 11 de gener de 2019
El diputat
Nel Martí i Llufriu

EX)
RGE núm. 517/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del

Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què
l'avioneta de substitució que opera en aquests moments
entre Menorca i Mallorca no pot ser els trasllats de tots els
pacients.

D'acord amb el que preveuen els articles 162 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la Conselleria de Salut del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
escrita.

Per què l'avioneta de substitució que opera en aquests
moments entre Menorca i Mallorca no pot fer els trasllats de
tots els pacients, i en diversos casos s'ha hagut de desplaçar
l'avioneta de transport sanitari de Palma?

Palma, a 11 de gener de 2019
El diputat
Nel Martí i Llufriu

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT PLE

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 16 de gener de 2019, admet a tràmit les proposicions no de
llei següents, a tramitar davant el Ple de la cambra.

Palma, a 16 de gener de 2019
El president del Parlament
Baltasar Picornell i Lladó
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A)
RGE núm. 514/19 (complementat amb l'escrit RGE

núm. 555/19), dels Grups Parlamentaris Socialista, Podem
Illes Balears, MÉS per Mallorca i MÉS per Menorca,
relativa a posada en valor de les mesures contemplades en
el Pacte d'estat en matèria de violència de gènere i del Pacte
Social contra les violències masclistes, a tramitar pel
procediment d'urgència.

D'acord amb el que preveuen els articles 172 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, els Grups
Parlamentaris Socialista, Podem Illes Balears, MÉS per
Mallorca i MÉS per Menorca presenten la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant Ple pel procediment
d'urgència.

Exposició de motius

L'aprovació pel Ple del Congrés dels Diputats de la Llei
Orgànica 1/2004, de 28 de desembre, de mesures de protecció
integral contra la violència de gènere, va suposar un revulsiu,
en tots els seus aspectes, de les polítiques de la violència contra
i sobre les dones, pel fet de ser-ho, i es consolidà, a la seva
entrada en vigor, com a model internacional.

L'esmentada llei integral i la Llei 11/2016, de 28 de juliol,
d’igualtat de dones i homes, són els dos instruments legals amb
els quals ens hem dotat per lluitar contra la violència masclista
que oprimeix la llibertat i la seguretat de les dones.

El 15 de novembre de 2016, el Ple del Congrés dels
Diputats va aprovar, per unanimitat, una proposició no de llei
per la qual s'instava el Govern a promoure la subscripció d'un
Pacte d'Estat en matèria de Violència de Gènere, pel Govern de
la Nació, les Comunitats Autònomes i Ciutats amb Estatut
d'Autonomia i la Federació Espanyola de Municipis i
Províncies, que continuï impulsant polítiques per a l'eradicació
de la violència sobre les dones com una veritable política
d'Estat. El Congrés, en la seva sessió plenària del 28 de
setembre de 2017, va aprovar, sense cap vot en contra,
l'Informe de la Subcomissió per a un Pacte d'Estat en matèria
de violència de gènere.

Per part seva, la Comissió d'Igualtat del Senat va decidir, el
21 de desembre de 2016, la creació d'una Ponència que
estudiàs i avaluàs, en matèria de Violència de Gènere, els
aspectes de prevenció, protecció i reparació de les víctimes,
analitzàs l'estratègia per aconseguir i implementar un Pacte
d'Estat contra la Violència de Gènere i examinàs la Llei
Orgànica 1/2004, de 28 de desembre. El 13 de setembre de
2017, el Ple del Senat va aprovar, per unanimitat, l'Informe de
la Ponència d'Estudi per a l'elaboració d'estratègies contra la
violència de gènere.

El Govern de les Illes Balears ha impulsat un Pacte Social
contra les Violències Masclistes, amb 10 Conselleries del
Govern amb 6 línies estratègiques, 23 objectius, 135 mesures
i una dotació de 13,6 milions d’euros. Això ha permès impulsar
mesures com el foment de la coeducació a les escoles, la
formació dels professionals sanitaris per detectar millor la
violència de gènere, o mesures de caire laboral, com garantir un
any de feina a les dones víctimes de violència de gènere, a
efectes de garantir la seva independència econòmica.

Comptem, per tant, amb un gran acord polític i social, que
recull el compromís de la societat en la lluita contra la violència
de gènere, que ha deixat de ser un assumpte privat per
convertir-se en una qüestió d'estat. Un pacte necessari davant
les dades esgarrifoses sobre la violència que suporten les dones
pel fet de ser-ho i de la qual també es veuen afectats els seus
fills i filles.

No obstant això, malgrat la utilitat i el reconeixement
internacional rebut per la llei integral, de l'important procés de
presa de consciència social que s'ha produït al nostre país sobre
la gravetat de la violència contra les dones i el gran obstacle
que això suposa per a la convivència democràtica, malgrat tot
això, avui, algunes forces polítiques plantegen una destrucció
de tota l'estructura de prevenció, atenció i protecció de les
dones víctimes de violència de gènere i per a això compten amb
la complicitat de partits polítics disposats a lapidar el dret de
les dones a una vida lliure de violència.

El compromís de les forces polítiques amb la democràcia i
l'estat de dret exigeix un compromís amb la vida i amb la
llibertat de les dones, un compromís ferm en pro d'una política
sostinguda per eradicar la violència de gènere. No podem, no
hem de posar en perill el present i futur de les dones i dels seus
fills i filles.

Així ho exigeix la societat i, en particular, les
organitzacions de dones que saben que en aquesta matèria
només s'aconsegueixen avanços si hi ha un compromís de totes
les forces polítiques i socials per col·locar en l'agenda política
la lluita contra totes les formes de violència contra les dones.

Per totes aquestes raons, es fa necessari redoblar els
esforços contra la violència de gènere, mantenir-la com a
prioritat política i democràtica, aïllar els violents i els que els
donen cobertura política, i exigir que es reforci el sistema de
protecció per a les dones víctimes i es desenvolupin tots els
recursos i les mesures que es contemplen en el Pacte d'Estat en
matèria de violència de gènere.

Per tot això, els grups signants presenten la següent

Proposició no de llei

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern d’Espanya
i el Govern de les Illes Balears a reforçar i continuar posant en
valor les mesures contingudes en el Pacte d'Estat en matèria de
violència de gènere i en el Pacte Social contra les Violències
Masclistes amb l'objectiu de combatre el terrorisme masclista,
el problema més greu que sofreix actualment la societat
espanyola i la de les Illes Balears, que té el seu brou de cultiu
en una cultura i educació profundament antidemocràtica i que
parteix de la idea de la superioritat de l'home sobre la dona.

2. El Parlament de les Illes Balears manifesta la seva repulsa a
totes les manifestacions de violència de gènere, el seu
compromís amb les víctimes i declarar tolerància zero amb els
maltractadors.

3. El Parlament de les Illes Balears expressa el seu rebuig a
qualsevol posicionament polític que propugni l'eliminació o la
minoració de les mesures de protecció de les dones enfront de
la violència masclista, així com el drama social i les
conseqüències que té per a les víctimes.
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4. El Parlament de les Illes Balears rebutja l'adopció de
qualsevol tipus d'acord, explícit o implícit, amb formacions que
plantegen la supressió o la reducció de les mesures de protecció
de les dones, donant així cobertura a polítiques irresponsables
que comporten un altíssim risc d'agreujar el problema.

5. El Parlament de les Illes Balears es compromet a impulsar
l'aplicació de la Llei de mesures de protecció integral contra la
violència de gènere i la Llei 11/2016, de 28 de juliol, d’igualtat
de dones i homes, en coordinació amb tots els poders públics
i a continuar reforçant l’Institut Balear de la Dona, creat per la
Llei 5/2000, de 20 d'abril, de l'Institut Balear de la Dona.

Palma, a 11 de gener de 2019
La diputada
Sílvia Cano i Juan
Els portaveus
Andreu Alcover i Ordinas
Alberto Jarabo i Vicente
Josep Ferrà i Terrasa
Nel Martí i Llufriu

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Admissió a tràmit per part de la Mesa del Congrés de

Diputats de la Proposició de llei de reforma de l'Estatut
d'Autonomia de les Illes Balears per a la supressió de
l'aforament els diputats i les diputades del Parlament de les
Illes Balears i dels membres del Govern de les Illes Balears. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
16 de gener de 2019, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
447/19, tramès per la presidenta del Congrés dels Diputats,
mitjançant el qual comunica l'admissió a tràmit de la proposició
de llei esmentada.

Palma, a 16 de gener de 2019
El president del Parlament
Baltasar Picornell i Lladó

Ordre de Publicació

B)
Ampliació del termini de presentació d'esmenes al

Projecte de llei del Decret Llei 4/2018, de 23 de novembre,
de concessió de crèdits suplementaris per atendre despeses
inajornables derivades de sentències judicials pendents de
pagament en l’àmbit de la Llei 4/2008, de 14 de maig, de
mesures urgents per a un desenvolupament territorial
sostenible a les Illes Balears, amb càrrec als pressuposts
generals de la comunitat autònoma de les Illes Balears per
a l’any 2018; i de modificació del Decret Llei 2/2018, de 18
d’octubre, pel qual s’estableixen ajudes i altres mesures
urgents per reparar les pèrdues i els danys produïts per les
pluges intenses i les inundacions del dia 9 d’octubre de 2018
a la comarca de Llevant de Mallorca (RGE núm. 14780/18).

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
16 de gener de 2019, admet a tràmit l'escrit RGE núm. 535/19,
presentat pel Grup Parlamentari Socialista i, conformement
amb l'article 98 del Reglament de la cambra, acorda d'ampliar
el termini de presentació d'esmenes al projecte de llei esmentat,
fins al proper dia 28 de gener de 2019.

Palma, a 16 de gener de 2019
El president del Parlament
Baltasar Picornell i Lladó

Ordre de Publicació

C)
Correcció d’errades advertides a les versions catalana

i castellana de la Llei 14/2018, de pressuposts generals de la
comunitat autònoma de les Illes Balears per a l’any 2019,
publicada en el BOIB núm. 163, de dia 29 de desembre de
2018. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
16 de gener de 2019, resta informada que, atès que s’ha
detectat l’existència d’unes errades a les certificacions catalana
i castellana de la Llei 14/2018, de pressuposts generals de la
comunitat autònoma de les Illes Balears per a l’any 2019,
publicada en el BOIB núm. 163, de dia 29 de desembre de
2018, es publiquen les rectificacions que es contenen en aquest
enllaç.

Palma, a 16 de gener de 2019
El president del Parlament
Baltasar Picornell i Lladó

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A)
Resolució de Presidència en relació amb el nomenament

de la Sra. Aina Maria Escalas i Ribas com a personal
eventual adscrita al servei del Grup Parlamentari Socialista
del Parlament de les Illes Balears.

Atès que:

La relació de llocs de treball del personal eventual del
Parlament de les Illes Balears preveu una plaça vacant i dotada
pressupostàriament de personal eventual adscrita al Grup
Parlamentari Socialista.

L’Hble Sr. Andreu Alcover i Ordinas, portaveu del Grup
Parlamentari Socialista, sol·licita el nomenament de la Sra.
Aina Maria Escalas i Ribas com a personal eventual adscrita al
servei del Grup Parlamentari Socialista, mitjançant l’escrit
RGE núm. 512/2019, d’11 de gener. Així mateix, la Sra. Aina
Maria Escalas i Ribas declara que realitzarà funcions de
personal eventual i que la seva retribució s’adequa a la seva

http://web.parlamentib.es/repositori/PUBLICACIONS/9/bopibs/bopib-09-168.pdf#page=9
http://web.parlamentib.es/repositori/PUBLICACIONS/9/bopibs/bopib-09-171.pdf#page=31
http://web.parlamentib.es/repositori/PUBLICACIONS/9/bopibs/bopib-09-172.pdf#page=2
http://contingutsweb.parlamentib.es/Publica/9/bopibs/correcci%C3%B3%20errades%20PL2019.pdf
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dedicació, responsabilitat i feina, que ha de desenvolupar a
temps complet, amb unes retribucions de 39.476,08 euros.

L’article 5.2 de l’Estatut de Personal del Parlament de les
Illes Balears estableix que és competència del president o la
presidenta el nomenament i el cessament del personal eventual.
Per tots aquests motius, dict la següent

Resolució

1. El nomenament de la Sra. Aina Maria Escalas i Ribas com
a personal eventual adscrita al servei del Grup Parlamentari
Socialista, amb efectes econòmics i administratius des de dia 14
de gener de 2019, amb unes retribucions anuals de 39.476,08
euros.

2. La publicació de la present resolució al Butlletí Oficial del
Parlament de les Illes Balears.

3. Contra aquesta resolució, que exhaureix la via
administrativa, es pot interposar un recurs potestatiu de
reposició davant la Mesa del Parlament, en el termini d’un mes,
comptador a partir del dia següent de la publicació de la present
resolució. Contra la desestimació expressa del recurs de
reposició es pot interposar el recurs contenciós administratiu
davant la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal
Superior de Justícia de les Illes Balears, en el termini de dos
mesos, comptadors a partir de l’endemà de rebre la notificació
de la desestimació del recurs de reposició. Un cop
transcorregut un mes de la interposició del recurs potestatiu de
reposició sense que s’hagi notificat la resolució, s’entén
desestimat per silenci i es pot interposar el recurs contenciós
administratiu davant la Sala Contenciosa Administrativa del
Tribunal Superior de Justícia de Palma, sense limitació de
temps, mentre no hi hagi una resolució expressa.

També es pot interposar directament un recurs contenciós
administratiu davant la Sala Contenciosa Administrativa del
Tribunal Superior de Justícia de les Illes Balears, en el termini
de dos mesos, comptadors a partir del dia següent de la
publicació de la resolució.

No obstant l’anterior, es pot exercitar, si n’és el cas,
qualsevol altre recurs que s’estimi pertinent. Tot això de
conformitat amb els articles 10.1.c) i 46 de la Llei 29/1998, de
13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa
administrativa i els articles 123 i 124 de la Llei 39/2015, d’1
d’octubre, del procediment administratiu comú de les
administracions públiques.

A la seu del Parlament, 14 de gener de 2019
El president del Parlament de les Illes Balears
Baltasar Picornell i Lladó
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	RGE núm. 344/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Marratxí a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 345/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Montuïri a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 346/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Muro a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 347/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Palma a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 348/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Petra a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 349/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Pollença a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 350/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Porreres a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 351/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Puigpunyent a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 352/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sa Pobla a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 353/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Antoni de Portmany  a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 354/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Joan a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 355/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Joan de Labritja a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 356/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Josep de Sa Talaia a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 357/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Llorenç des Cardassar a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 358/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sant Lluís a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 359/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Eugènia a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 360/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Eulàlia d'Es Riu a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 361/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Margalida a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 362/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Santa Maria del Camí a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 363/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Santanyí a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 364/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Selva a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 365/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sencelles a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 366/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Ses Salines a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 367/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sineu a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 368/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Sóller a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 369/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Son Servera a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 370/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Valldemossa a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 371/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents a l'Ajuntament de Vilafranca de Bonany a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 372/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents al Consell Insular d'Eivissa a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 373/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents al Consell Insular de Formentera a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 374/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents al Consell Insular de Mallorca a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 375/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pagaments pendents al Consell Insular de Menorca a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 376/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Alaior a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 377/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Alaró a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 378/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Alcúdia a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 379/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Algaida a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 380/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Andratx a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 381/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Ariany a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 382/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Artà a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 383/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Banyalbufar a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 384/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Binissalem a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 385/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Búger a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 386/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Bunyola a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 387/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Calvià a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 388/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Campanet a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 389/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Campos a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 390/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Capdepera a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 391/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Ciutadella de Menorca a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 392/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Consell a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 393/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Costitx a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 394/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Deià a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 395/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Eivissa a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 396/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Es Castell a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 397/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Es Mercadal a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 398/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Es Migjorn Gran a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 399/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Escorca a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 400/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Esporles a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 401/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Estellencs a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 402/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Felanitx a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 403/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Ferreries a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 404/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Formentera a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 405/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Fornalutx a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 406/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament d'Inca a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 407/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Lloret de Vistalegre a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 408/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Lloseta a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 409/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Llubí a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 410/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Llucmajor a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 411/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Manacor a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 412/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Mancor de la Vall a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 413/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Maó a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 414/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Maria de la Salut a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 415/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Marratxí a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 416/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Montuïri a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 417/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Muro a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 418/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Palma a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 419/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Petra a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 420/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Pollença a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 421/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Porreres a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 422/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Puigpunyent a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 423/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sa Pobla a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 424/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Antoni de Portmany a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 425/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Joan a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 426/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Joan de Labritja a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 427/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Josep de Sa Talaia a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 428/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Llorenç des Cardassar a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 429/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sant Lluís a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 430/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Eugènia a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 431/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Eulària des Riu a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 432/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Margalida a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 433/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santa Maria del Camí a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 434/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Santanyí a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 435/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Selva a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 436/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sencelles a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 437/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Ses Salines a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 438/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sineu a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 439/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Sóller a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 440/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Son Servera a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 441/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Valldemossa a 1 de desembre 2018.
	RGE núm. 442/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb l'Ajuntament de Vilafranca de Bonany a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 443/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular d'Eivissa a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 444/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular de Formentera a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 445/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular de Mallorca a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 446/19, del diputat Andreu Alcover i Ordinas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a deute del Govern de les Illes Balears amb el Consell Insular de Menorca a 1 de gener de 2019.
	RGE núm. 469/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a projectes Cemex, 1.
	RGE núm. 470/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a projectes Cemex, 3.
	RGE núm. 471/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a projectes Cemex, 4.
	RGE núm. 472/19, del diputat Josep Melià i Ques, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a projectes Cemex, 2.
	RGE núm. 515/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què l'aeronau de substitució per a trasllat de pacients de Menorca a Son Espases ha passat a ser una avioneta.
	RGE núm. 516/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què encara no funciona amb l'avioneta titular el servei de transport aeri urgent entre Menorca i Son Espases.
	RGE núm. 517/19, del diputat Nel Martí i Llufriu, del Grup Parlamentari MÉS per Menorca, relativa a per què l'avioneta de substitució que opera en aquests moments entre Menorca i Mallorca no pot ser els trasllats de tots els pacients.

	3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI  DAVANT PLE
	RGE núm. 514/19 (complementat amb l'escrit RGE núm. 555/19), dels Grups Parlamentaris Socialista, Podem Illes Balears, MÉS per Mallorca i MÉS per Menorca, relativa a posada en valor de les mesures contemplades en el Pacte d'estat en matèria de violència de gènere i del Pacte Social contra les violències masclistes, a tramitar pel procediment d'urgència.

	3.17. INFORMACIÓ
	Admissió a tràmit per part de la Mesa del Congrés de Diputats de la Proposició de llei de reforma de l'Estatut d'Autonomia de les Illes Balears per a la supressió de l'aforament els diputats i les diputades del Parlament de les Illes Balears i dels membres del Govern de les Illes Balears.
	Ampliació del termini de presentació d'esmenes al Projecte de llei del Decret Llei 4/2018, de 23 de novembre, de concessió de crèdits suplementaris per atendre despeses inajornables derivades de sentències judicials pendents de pagament en l’àmbit de la Llei 4/2008, de 14 de maig, de mesures urgents per a un desenvolupament territorial sostenible a les Illes Balears, amb càrrec als pressuposts generals de la comunitat autònoma de les Illes Balears per a l’any 2018; i de modificació del Decret Llei 2/2018, de 18 d’octubre, pel qual s’estableixen ajudes i altres mesures urgents per reparar les pèrdues i els danys produïts per les pluges intenses i les inundacions del dia 9 d’octubre de 2018 a la comarca de Llevant de Mallorca (RGE núm. 14780/18).
	Correcció d’errades advertides a les versions catalana i castellana de la Llei 14/2018, de pressuposts generals de la comunitat autònoma de les Illes Balears per a l’any 2019, publicada en el BOIB núm. 163, de dia 29 de desembre de 2018.



	4. INFORMACIONS
	Resolució de Presidència en relació amb el nomenament de la Sra. Aina Maria Escalas i Ribas com a personal eventual adscrita al servei del Grup Parlamentari Socialista del Parlament de les Illes Balears


